

ERRATA DO DESCRITIVO DE PROCESSO SELETIVO Nº 013/2023

**CARGOS/FUNÇÕES: AUXILIAR EM SAÚDE BUCAL
LOTAÇÃO: UNIDADES DO SESC EM GOIÂNIA**

**DESCRITIVO DE PROCESSO SELETIVO Nº 013/2023
DESTINADO À FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA**

O Serviço Social do Comércio – Administração Regional/GO, por meio da Gerência de Gestão de Pessoas, **RETIFICA** o **Resultado Final** do código de vaga **13.08.01** – cargo/função **Auxiliar em Saúde Bucal**:

Onde se lê **Raquel de Toledo Gonçalves**, leia-se **Raquel Soares do Vale**.

Sendo assim, o Serviço Social do Comércio – Administração/GO informa o **resultado final** do processo seletivo para o cargo de **Auxiliar em Saúde Bucal**, conforme a relação nominal e ordem de classificação dos candidatos que deverão aguardar convocação.

AUXILIAR EM SAÚDE BUCAL CÓDIGO: 13.08.01	
CLASSIFICADOS	
1	Luciana Benta da Silva
2	Gersileia Moreira Parga
3	Syndew Machado dos Santos
4	Marianna de Avelar Maia
5	Eunice Oliveira de Sousa
6	Laudivania Ramos Oliveira
7	Clediane Conceição Oliveira Guimarães
8	Rosimeire Silva Moreira
9	Sônia Marques de Oliveira
10	Amanda Fernandes Fagundes Borges
11	Ieda Leni Barreto da Silva Bezerra
12	Marta Silva Costa
13	Raquel Soares do Vale
14	Marina Lea dos Santos
15	Bruna Augusta Santos Carvalho
16	Geane Patricia Pereira de Souza
17	Lorrany de Sousa Santana
18	Helena Maria Peixoto dos Santos Fernandes
19	Jacqueline Rezende Martins
20	Letícia Monteiro Costa
21	Valdete Pereira dos Santos